

Начался капитальный ремонт улицы Тимирязева

Более 20 миллионов рублей выделено из городского бюджета на капитальный ремонт улицы Тимирязева в районе Торгового комплекса и городской клинической больницы № 3. Работы уже начались, и сегодня мэр Иркутска Владимир Якубовский проверил данный объект.

После осмотра места работ глава города указал на недопустимость сохранения прежней конфигурации тротуара вдоль дороги и дал задание подрядчику ЗАО «Труд-Байкал» изменить его ширину, перенести опоры освещения и сделать заездные карманы для парковки автотранспорта, что позволяет существенно увеличить пропускную способность улицы. В целом капитальный ремонт улицы Тимирязева в текущем году вместе с укладкой тротуарной плитки будет осуществлен на самом сложном участке от улицы Карла-Либнехта до улицы Литвинова с изменением схемы движения трамвая № 4, который больше не будет создавать пробки на улице Байкальской.

Мэр также озвучил общие планы городской администрации по ремонту улично-дорожной сети Иркутска. В этом году мэрия города выделяет более 883 миллионов рублей на ремонт дорог, - отметил Владимир Якубовский. – 120 миллионов бюджетных денег направлено на ремонт внутриквартальных проездов, 50 миллионов на текущий ямочный ремонт дорог, который ведется уже с апреля месяца. Выделены деньги на реконструкцию улиц Байкальской и Лермонтова со строительством подземных переходов, а также на ремонт улиц Дзержинского, Тракторная, Ширямова, Тимирязева, Депутатской, Рабочего Штаба, Баррикад и других.

В общении с журналистами мэр города коснулся и проблем качества ремонта дорог, укладки бордюра и тротуарной плитки. В частности он заявил, что с этого года в Иркутске из-за низкого качества цемента не будут укладывать бетонный бордюр и его заменит исключительно бордюр гранитный. Кроме того, администрация города уже выставила свои претензии к недобросовестным подрядчикам, допустившим брак в работе в прошлом году. Ряд таких подрядчиков уже начал переделывать работу за собственный счет. Если и остальные подрядчики не сделают то же самое, то им придется выполнить это требование, но уже по решению суда и попасть в черный список предприятий, которые в дальнейшем не будут допущены к конкурсному торгам.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)